MyHuIUANBHBIN 3Tal

BCEPOCCHICKON OJIMMITHAJIBI IKOJILHUKOB 10 (DU3UKE
2021-2022 y4eOHbIH 1o

Kpurtepuu oneHuBanusi

7 kaacc

3agaya 1. «Besonpober cemukiaaccHukoB» (10 6anoB). Mexay moceakamu
ConHeuHbll 1 PeyHOl BIOJIb IIOCCE MPOJIOKUIN BEIOAOPOXKKY. [leTs xuBeT B mocenke
Conneunbii, a Bacs B mocenke Peunoil. [lpy3psi pemmmiii ycTpouTb BeJONpoOer u
JOTOBOPUJIUCH CTapTOBAaTh POBHO B 8.00 4acoB Ka)Iblil U3 CBOETO MOCEJIKA HAaBCTPEUy
npyr apyry. [Ipoe3xasi KMIOMETpOBbIe CTOJNOBI, OHM MHOTJA OTMedaliu Bpems. [ 'paduku
newkenus [letu u Bacu npencraBnens B Tabaumax.

Tabnuua 1. I'paduk neuxenus [letu

Kunomerpossiii [Tocenox CosHeuHbIN 90 95 99 103 HoceﬂouK

cToNI0 88 Peunoii

Hoxasanue uacos 08:00:00 08:10:00 | 08:35:00 | 08:55:00 | 09:15:00 | 09:17:30
(J4ac:MHH.CEK)

Tabmuua 2. I'paduk neuxenus Bacu

Kunomerpossiii HocenoVK 102 98 95 91 89 [Tocenok }
CTOJIO Peunoit ConHeuHbIN

IToxa3zaHnue 4yacoB

_ i 08:00:00 | 08:06:00 | 08:22:00 | 08:34:00 | 08:50:00 | 08:58:00 09:02:00
(4yac:MUH:CEK)

Omnpenenutb:1) paccTosiHUE MEXIy IMOCENKaMHU, 2) CKOpOCTH IBwwkeHus Iletn u
Bacu, 3) B kakoe BpemMsi OHHM BCTPETWJIHCh, 4) Ha KAakKOM pacCTOSHUM OT IOCEJKa
Conneunsiii mpousonuia Bctpeua? 5) I[loctpoiite rpaduku mx aBwkeHUs (JTydiie 3TO
nenaTth Ha MM-Oymare).

Pewmenne.

3amaua MOXKET OBITH perieHa rpaduuecku uiv aHanuTuaecku. [Ipu mobom criocobde
pEIIeHUs OIICHUBAETCS OJTMHAKOBO.

I'paguueckuii cnoco6. IloctpouB rpaduku IBMKEHHUS (CM. PHC.), MOXKHO HANTH
paccrostare Mexay mocenkamu: § = 103.5-88 = 15.5 kM. CkopocTH MOXKHO HAaWTH W3
Tabaun unu rpaduxos: Vg = 1/5 kM/MuH = 12 kM/4; vy = 1/4 kM/MHH = 15 KM/,
Bpewmst BcTpeun mo rpaduky mnpubmusutensHo 8:34; paccrosaue ot moceiaka CONHEYHbIH
710 MECTa BCTPEYX MPUOIU3UTEIILHO 7 KM.
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Ananumuueckuii cnocob. Paccrosaue mexay nocenkamu 15.5 KM, ckopoctu Iletn —
1/5 km/mMun = 12 kM/4, Bacu — 1/4 KM/MHH = 5 KM /4, Mo)HO HaifTu u3 Taduun 1 u
2. Bpems Bcrpeun — 8 yac. 34.45 MHH., paccTosHHe 0 MecTa BeTpeun — 6.89 KM MoxkHO

o X 15.5—x “
HauTu, peIHI/IB ypaBHeHHe: 1_,-" = 174 , TA€C X — paCCTOHHI/IC OT IIOCCJIKA COJ’IHG‘-IHBII/I a0
ps

MeCTa BCTPEYH.
Kpurepuu ouenuBanus (10 6a/10B).
1) OmpeneneHo pacCTOSTHEE MEXTy TOCeIKaMu — 2 0asuia.
2) Paccuutansl ckopocTu ABvkeHus [letu u Bacu — 2 6aina.
3) OmnpenencHo BpeMs BCTpeun — 2 Oaia.
4) OrmpenencHo pacCTOSHUE 10 MECTa BCTpeun oT mmocenka CoHeuHblii — 2 Oaia.
5) IMoctpoensl rpaduku ABMKEHUS — 2 Oasia.



3apaua 2. «/lomamnuii 3xcnepument» (10 6amnoB). Muma 3axoTen y3HaTh, C
KaKOM CKOPOCTBIO IBUTAIOTCSl YACTUYKHU BOJbI B CTPYE, BhITEKaroIIeH U3 KpaHa. Jljig 3Toro
OH B3an Oanky emkoctbio 0.5 IHTpa, nmHeliky M cexyHmomep. M3mepus auamerp
orBepctust KpaHa: d =1cM . OTKpel1 KpaH, MOMOXKAAd, IIOKA HE YCTaHOBHUTCS
OTpe/IeJICHHBIM HANOp BBITEKAIONIEH BOJABL. 3aTeM IMOCTaBUJ OaHKY MOJl CTPYIO BOJABI, U
CEKYHIOMEPOM HM3MEPHJI BPEMs 3AIOHEHMsI €€ BOAOM, moiyuus mpu stoM t = 5.78 ¢,
Octanock Toibpko nocuntarsh! Kakue pacuersl caenan Muina, U Kakas CKOPOCTh YaCTHYEK
BOJIbI y HEero noiryuniiack? Kak Ha 3Ty ckopocTh OyeT BIUATh HAOP BOJIbI?

Pemenue.

O6bem BoiTekmeii Bomel V = 0.51= 0.5 am® =500 cm® . IInomans ceuyenus
kpana S = wd? /4 = 0.785 cM®. Tlyts MoxHO Haiitm kak | = V/S = 636.94 cM. Torna
ckopocth Oymer papaa v = [/t = 110.2 cm/c= 1.102 m/c.

Kpurepun ouenuBanus (10 6a1;10B).

1)  OcHOBBIBasCh Ha U3MEPEHHBIX BEIMUNHAX, PEITIOKEH CIIOCOO HAXOXKICHHUSI
CKOPOCTH YaCTHUYEK BOJBI — 2 OaJia.

2)  HaiineHa uiomiaib CeUCHUs OTBEPCTHUS KpaHa — 2 Oallia.

3) O0BeM nepeBesicH B cM? | 6o M3, MIPY STOM BCE€ BEJIMYMHBI 3aMUCAHBI B
OJIHOI cucTeMe enuHUIl — 1 Oasl.

4)  HaiineH myTh, Ha KOTOPBIN TEPEMECTHUITHCH OBl YACTHYKHU BOJIBI 32
U3MEpPEHHOE Bpems — 3 Oaia.

5)  Haiigena ckopocTh 4aCTHYEK BOJBI U YKa3aHO, KaK Ha CKOPOCTD BIIHSIET
HAIop BOJIbI, BHITEKAIONICH U3 KpaHa— 2 OaJia.



3amaua 3. «Bo3ayx Bo Jabay» (10 0asuioB). /luMa pemins U3MEpUTH CPEAHIOD
IUTOTHOCTH KyOwuKa Jibaa. OH B3BeCHII KyOWK, U3MEPHIT [UTHHY €T0 peOpa, BEIYUCITII 00heM
KyOHWKa W pa3fenui ero Maccy Ha oO0beM. PesynmpraT oueHb ymuBwi Jumy — cpemHss
IIOTHOCTh JIESTHOTO KyOHKa oka3amach pasHoif 0.5 I'/cM®| mpum 3ToM B crpaBodHHKe
ObIIO yKa3aHO 3HA4YeHHe [ IUIOTHOCTH nbaa, paBHoe 0.9r/cM? | Torma Juma
MIPEIIONIOKUI, YTO B JICASTHOM KyOMKE HAXOIHUTCS IOJIOCTh, HAIOJHEHHAS BO3yXOM.
Haiit 066€M IOJIOCTH, €CJIM JUIHHA pedpa KyOMKa COCTaBIsIET 3 CM,

Pemenue.

O6beM Kkybmka paseH (3cM)-(3cm)-(3cm)=27cm® . Macca kyoOuka
coctapmser (0.5 r/cm?) - (27 cm?) = 13.5T. TIpu 3TOM, COTTTACHO CIIPABOYHBIM JAHHBIM,
00BbeM IbJla Takoii Maccel JomkeH ObITh paBeH (13.5T1)/(0.9r/cM?®) =15 cm?® .

CrenoBartenbHO, pasHuIy B 00beme (27 cm?) — (15 em?) = 12 cm? 3anmmaer Bo3myx.
Kpurepuu ouenuBanus (10 6a10B).
1)  Omnpexenen o0beM KyOrKa jibjaa — 2 0asia
2)  Omnpenenena macca Kyouka- 2 6aiia
3)  OmnpenerneH 00beM JibJIa B KYOHMKE 110 CIIPaBOYHBIM JIAHHBIM -3 0ajuia
4)  BeruncieH o0beM Bo3ayxa — 3 Oaiia

3agaua 4. «Pa3mep popo:xuoii miautb» (10 6annoB). Pabounii kaTut Tauky Ha
KOJIECHKAX CO CKOpPOCThIO U = 4 KM /4 10 jopore, BHIMOIICHHOW KBaJpaTHBIMU TUTUTAMH,
B HANpaBIICHUHU, TMEPHEHIUKYISIPHOM CTBIKAM MEXAYy IUMTaMu. [lpu 3TOM mpuMepHO
20 pas B MHHYTY ciblmuTces CTyK. ONpeennuTh UIMHY CTOPOHBI JOPOKHON TUTHTHI.

Pemenne.

Ecnu 3a ogHy munHyTy paboumii cisimmt npuMmepHo 20 «cTykoBy», Torma 3a oauH
yac oH ycusimut B 60 pas Gonsime «ctykoB». Ilpu stom 3a 1 4ac on mpoxomut 4 KM,

o 4000
CIIeZI0BATENBHO, IJTHHA pedpa JOPOKHOM IIUTHI paBHA Toco (M) ~ 3.3 m.

Bo3moxkeH apyroi Xona pelICHUS: OIMPEAENIeTCS BpEeMs MEXAY «CTyKaMm» tcT=
60/20=3 c. 3aTem ompenenseTcss pacCCTOSTHUE MEXAY «CTyKam», T.€. JJIMHA TUIUTHL. 37ECh
BAXKEH MEPEBOJ €AMHUI] CKOPOCTH B M/C.

Kpurepuu ouenuBanus (10 6a10B).

1)  OmpezaeneHo KOJMYESCTBO YAApOB 3a Yac, WIM BPEMs JBHIKCHHUS IO OIHOU
mte — 4 0ana.

2)  OmpeneneHo paccTOsHUE, MPOXOAUMOE PabOYMM 3a Yac, WM JUIMHA OJIHOM
IJTUTHI — 2 Oaa.

3)  TlomyueHo mpaBWIBLHOE YHCICHHOE 3HAYCHUE JIHHBI — 4 Oasnia.



